



EUROPSKI SOCIJALNI FOND PLUS

PROGRAM „UČINKOVITI LJUDSKI POTENCIJALI 2021.-2027.“

Sažetak izmjena i dopuna Uputa za prijavitelje za Poziv na dostavu projektnih prijedloga

„Jačanje povezanosti obrazovanja i tržišta rada“

(referentni broj: SF.1.4.02.03)

Izmjene i dopune natječajne dokumentacije

(Izmjene natječajne dokumentacije stupaju na snagu danom objave na mrežnoj stranici ESF+ i u sustavu eKohezija)

Upute za prijavitelje

U okviru Uputa za prijavitelje izvršene su izmjene/dopune u sljedećim točkama:

➤ **Točka 2. PRAVILA PDP-a: 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi**

- U tablici gdje su navedene obvezne aktivnosti prihvatljive za financiranje, naziv prve aktivnosti:

Izrada metodologije klasifikacije zapisa kompetencija i provedba klasifikacije zapisa u Registru HKO-a, te njihovo usklađivanje s nacionalnom i europskom klasifikacijom

Mijenja se i glasi:

Izrada metodologije klasifikacije zapisa kompetencija i provedba klasifikacije zapisa iz Registra HKO-a, te njihovo usklađivanje s nacionalnom i europskom klasifikacijom

- U tablici mjerljivih ishoda tekst u rubrici Mjerljivog ishoda 1 (Provedena klasifikacija zapisa kompetencija iz registra HKO-a u skladu s nacionalnom i europskom klasifikacijom zanimanja i kompetencija) u dijelovima opis ishoda i poveznica s aktivnosti:

U okviru projekta, u sklopu aktivnosti Izrada metodologije klasifikacije zapisa kompetencija i provedba klasifikacije zapisa u Registru HKO-a, te njihovo usklađivanje s nacionalnom i europskom klasifikacijom predviđeno je izraditi metodologiju klasifikacije zapisa kompetencija iz registra HKO-a te uskladiti popis pojedinačnih zanimanja prema nacionalnoj klasifikaciji zanimanja (NKZ-a) na godišnjoj razini. Postupak donošenja standarda zanimanja definiran je





Metodologijom za izradu standarda zanimanja i skupova kompetencija. Proces poboljšanja i unaprjeđenja alata za donošenje i vrednovanje standarda zanimanja kao preduvjet nužno zahtjeva usklađivanje zapisa znanja i vještina (kompetencija) koje se pojavljuju u različitim zanimanjima. S ovim ciljem, izradit će se metodologija klasifikacije znanja i vještina (kompetencija), provesti klasifikacija zapisa kompetencija u Podregistru standarda zanimanja (Registra HKO-a) te povezati sa znanjima i vještinama (kompetencijama) iz višejezične klasifikacije europskih vještina, kompetencija, kvalifikacija i zanimanja (tzv. ESCO baza - European Skills, Competences, Qualifications and Occupations) i uskladiti s NKZ-om.

Provedba klasifikacije zapisa kompetencija uključit će prilagodbu/tehničku nadogradnju Registra HKO-a kao informacijskog sustava u koji se upisuju i povezuju standardi zanimanja i skupovi kompetencija.

Mjerljivi ishod smatra se ostvarenim izradom metodologije klasifikacije zapisa kompetencija, provedbom klasifikacije zapisa u Registru HKO-a usklađenim s nacionalnom i europskom klasifikacijom i tehničkom nadogradnjom Registra HKO-a

Mijenja se i glasi:

U okviru projekta, u sklopu aktivnosti Izrada metodologije klasifikacije zapisa kompetencija i provedba klasifikacije zapisa iz Registra HKO-a, te njihovo usklađivanje s nacionalnom i europskom klasifikacijom predviđeno je izraditi metodologiju klasifikacije zapisa kompetencija iz registra HKO-a te uskladiti popis pojedinačnih zanimanja prema nacionalnoj klasifikaciji zanimanja (NKZ-a) na godišnjoj razini. Postupak donošenja standarda zanimanja definiran je Metodologijom za izradu standarda zanimanja i skupova kompetencija. Proces poboljšanja i unaprjeđenja alata za donošenje i vrednovanje standarda zanimanja kao preduvjet nužno zahtjeva usklađivanje zapisa znanja i vještina (kompetencija) koje se pojavljuju u različitim zanimanjima. S ovim ciljem, izradit će se metodologija klasifikacije znanja i vještina (kompetencija), provesti klasifikacija zapisa kompetencija iz Podregistra standarda zanimanja (Registra HKO-a) te povezati sa znanjima i vještinama (kompetencijama) iz višejezične klasifikacije europskih vještina, kompetencija, kvalifikacija i zanimanja (tzv. ESCO baza - European Skills, Competences, Qualifications and Occupations) i uskladiti s NKZ-om.

Provedba klasifikacije kompetencija uključit će i izradu vezane baze zapisa. Novi klasificirani zapisi kompetencija biti će pohranjeni u izrađenoj informatičkoj vezanoj bazi zapisa.

Mjerljivi ishod smatra se ostvarenim izradom metodologije klasifikacije zapisa kompetencija, provedbom klasifikacije zapisa iz Registra HKO-a usklađenim s nacionalnom i europskom klasifikacijom i izradom vezane baze zapisa.



- u dijelovima dokazna dokumentacija dio teksta:

Dokument ovjeren i potpisan od ovlaštene osobe kojim se dokazuje da je provedena klasifikacija zapisa u Registru HKO-a i usklađena s nacionalnom i europskom klasifikacijom (npr. Primopredajni zapisnik, Izjava o izvršenim uslugama i sl.).

Mijenja se i glasi:

Dokument ovjeren i potpisan od ovlaštene osobe kojim se dokazuje da je provedena klasifikacija zapisa iz Registra HKO-a i usklađena s nacionalnom i europskom klasifikacijom (npr. Primopredajni zapisnik, Izjava o izvršenim uslugama i sl.).

Dio teksta koji se briše je:

Dokument potpisan i ovjeren od ovlaštene osobe kojim se nedvojbeno može utvrditi da je nadograđen Registar HKO-a s popisom nadogradnji (npr. Primopredajni zapisnik o izvršenim uslugama i/ili pristup preko kojeg PT2 može provjeriti izvršenu nadogradnju sustava).

Dodaje se dio teksta koji glasi:

Primopredajni zapisnik o provedenoj usluzi ovjeren i potpisan od ovlaštenih osoba te dostavljena snimka zaslona (u digitalnom obliku) kojom se nedvojbeno može utvrditi da je izrađena baza zapisa kompetencija.

➤ **Točka 2. PRAVILA PDP-a, 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja / Partnera i formiranje Partnerstva, 2.6.2. Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri**

- Tekst kod opisa Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih mijenja se u jednoj rečenici, brisanjem riječi visoko, te se iz rečenice:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih sukladno čl. 11 **Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave** obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na sustav odgoja i obrazovanja u zemlji i inozemstvu te među ostalim upravlja provedbom Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira; upravlja bazama podataka o visokom obrazovanju; poticanja cjeloživotnoga učenja i visokog obrazovanja odraslih te provodi upravni nadzor nad visokim učilištima. Isti je odabran kao partner u provedbi projekta obzirom na podijeljenu nadležnost u provedbi Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) kao reformskog instrumenta za usklađivanje obrazovanja s potrebama tržišta rada.

Mijenja i glasi:





Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih sukladno čl. 11 **Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave** obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na sustav odgoja i obrazovanja u zemlji i inozemstvu te među ostalim upravlja provedbom Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira; upravlja bazama podataka o visokom obrazovanju; poticanja cjeloživotnoga učenja i obrazovanja odraslih te provodi upravni nadzor nad visokim učilištima. Isti je odabran kao partner u provedbi projekta obzirom na podijeljenu nadležnost u provedbi Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) kao reformskog instrumenta za usklađivanje obrazovanja s potrebama tržišta rada.

➤ **Točka 2. PRAVILA PDP-a, 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova**

- tekst prva dva navoda iz kategorije **c) Troškove vanjskih usluga neposredno povezanih uz provedbu projekta:**
- *troškovi usluga izrade metodologije klasifikacije zapisa u Podregistru Standarda zanimanja, provedbe klasifikacije zapisa te usklađivanje s europskom i nacionalnom klasifikacijom zanimanja i kompetencija;*
- *trošak usluge informatičke prilagodbe/nadogradnje Registra HKO-a za podršku izrađenoj klasifikaciji zapisa;*

Mijenja se i glasi:

- *troškovi usluga izrade metodologije klasifikacije zapisa iz Podregistra Standarda zanimanja, provedbe klasifikacije zapisa te usklađivanje s europskom i nacionalnom klasifikacijom zanimanja i kompetencija;*
- *trošak informatičke usluge izrade modula baze zapisa;*

Prijavni obrazac

- U kartici aktivnosti, mijenja se naziv prve aktivnosti na način da se tekst:

Izrada metodologije klasifikacije zapisa kompetencija i provedba klasifikacije zapisa u Registru HKO-a, te njihovo usklađivanje s nacionalnom i europskom klasifikacijom

Mijenja i glasi:



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike

*Izrada metodologije klasifikacije zapisa kompetencija i provedba klasifikacije zapisa iz
Registra HKO-a, te njihovo usklađivanje s nacionalnom i europskom klasifikacijom*



ESF+
Učinkoviti ljudski
potencijali



Sufinancira
Europska unija